

ВЕРИТЬ!

Believers • Box 33233 • Denver, CO 80233-0233 • USA • Issue 126

БУДЬ ВОЗРАСТАЮЩИМ ХРИСТИАНИНОМ!

Поздравляю Вас! Вы приняли Иисуса Христа, как Спасителя, и это было Ваше правильное решение.

Какая привилегия для вас иметь личную связь с Господом Иисусом Христом — Создателем и Творцом Вселенной!

Как и в любом другом общении, необходимо расти и развиваться (совершенствоваться). Могут быть минуты непонимания, знакомства. Не сдавайтесь. Иисус в высшей степени достоин этих усилий!

Впереди вас тревожное время. Вы будете познавать и испытывать многое новое. Будут моменты испытаний и искушений, но не бойтесь. Иисус обещал, что Он никогда не оставит и не покинет вас.

ЕВР. 13:5

5 "Имейте нрав несребролюбивый, довольствуясь тем, что есть. Ибо Сам сказал: "не оставлю тебя и не покину тебя".

Вы рождены в новой семье. А теперь вам необходимо расти и развиваться до вашего полного потенциала во Христе.

Для вашей связи с Иисусом Христом для того, чтобы развиваться и расти — эта связь необходима. Это происходит, главным образом, когда вы молитесь и читаете Библию.

Так вы можете узнать Христа. Он послал Своего Святого Духа, и оставил Своё Слово на земле, Святую Библию.

Несомненно, у вас возникает множество вопросов. Будьте уверены в том, что на них вы найдёте ответы сегодня. Как маленький ребёнок не может понять всего, так и вам необходимо учиться и возрастать, прежде, чем вы будете способны понимать некоторые вещи, также.

Задавайте вопросы. На них есть ответы. Не сдавайтесь. Продолжайте искать — и вы найдёте. Помните, Иисус любит вас и никогда не покинет!

НЕКОТОРЫЕ ВАЖНЫЕ МОМЕНТЫ

1. Открыто исповедуйте Иисуса Христа.

МАТФЕЯ 10:32-33

32 "Итак всякого, кто исповедует Меня пред людьми, того исповедаю и Я пред Отцом Моим Небесным,

33 А кто отречётся от Меня пред людьми, отрекусь от того и Я пред Отцом Моим Небесным."

В большинстве, эту функцию выполняет водное крещение. Это также можно осуществить, свидетельствуя каждому, что Иисус — твой Господь.

2. Примите Духа Святого.

Перед тем, как Иисус оставил землю и вознёсся на Небо, Он обещал нам, что не оставит нас одних. Он сказал, что пошлёт нам Другого, подобно Ему Самому, Который будет жить с нами навсегда.

ИОАННА 14:16-18

16 "И Я умолю Отца, и даст вам другого Утешителя, да пребудет с вами вовек,

17 Духа истины, Которого мир не может принять, потому что не видит Его, ибо Он с вами пребывает и в вас будет.

18 Не оставлю вас сиротами, приду к вам."

Он повелел Своим ученикам не начинать служения, пока они не примут Духа Святого.

В день Пятидесятницы Дух Святой был дан им, как Дар.

С того времени, все, кто желает, получат Его по вере. Просите Бога исполнить вас Его Духом сейчас. Верою через Слово Божие, примите Его.

3. Изучайте Библию.

Библия — высший авторитет на Земле. Слово Божие — есть послание к тебе. Это пиши для твоей духовной жизни. Тебе необходимо питаться им. Читай Его. Изучай Его. Говори о Нём. Думай о Нём. Живи им!

1 ПЁТРА 2:2

2 "Как новорождённые младенцы, возлюбите чистое слоясное молоко, дабы от него возрасти вам во спасение."

МАТФЕЯ 4:4

4 "Он же сказал ему в ответ: написано: "не хлебом одним будет жить человек, но

всяким словом, исходящих из уст Божиих."

ДЕЯНИЯ 20:32

32 "И ныне предаю вас, братия, Богу и слову благодати Его, могущему назидать вас более и дать вам наследие со всеми освящёнными."

Говори в соответствии с Библией.

МАТФЕЯ 12:36-37

36 "Говорю же вам, что за всякое праздное слово, какое скажут люди, дадут они ответ в день суда:

37 Ибо от слов своих оправдаешься и от слов своих осудишься."

Вы, возможно, были научены, как пользоваться языком неверия в течении многих лет. То, что вы говорите, очень важно. А теперь, вам необходимо изучать из Библии, что Бог говорит, и говорить в согласии с Ним.

ЕВРЕЯМ 10:23

23 "Будем держаться исповедания упования неуклонно, ибо верен Обещавший."

Одно самое главное искушение, с которым вы встретитесь, это неверие в Слово Божие. Вас постигнет искушение говорить противоположно тому, что Библия говорит. Не поддавайтесь этому.

ЕВРЕЯМ 3:1

1 "Итак, братья святые, участники в небесном звании, уразумейте Посланника и Первосвященника исповедания нашего, Иисуса Христа."

ЕВРЕЯМ 4:14

14 "Итак, имея Первосвященника великого, прошедшего небеса, Иисуса Сына Божия, будем твёрдо держаться исповедания нашего."

Иисус ваш Небесный Представитель. Он представляет то, что вы скажете (ваше признание). Поэтому, говорите о том, что Библия говорит. Говорите так, как написано в Библии.

4. Молитва.

Молитва — это связь с Богом. Он не настолько занят, чтобы не слушать вас. Говорите с Ним, как с уважаемым другом. Есть много разновидностей молитв. Такие, как просьбы, благодарения, хвалебные и исповедание грехов. Каждую из них необходимо изучать из Священного Писания. Потому что Бог желает быть с тобой в контакте.

5. Служи Богу материально.

Твои деньги представляют твоё время, твою жизнь. Как христианин, всё, что твоё — принадлежит Богу, и всё, что Он имеет — твоё. Бог предопределил, чтобы ты выражал свою благодарность Ему материально — пожертвованием твоих денег на Его дело. Библия учит, что 10% из всего того, что ты имеешь и производишь, приемлемое начало для твоего пожертвования. Когда ты делаешь это и ставишь Бога на первое место, Он будет благословлять тебя.

6. Связь с другими верующими.

В единстве проявляется сила. Когда ты являешься частицей какой-то группы, она может помочь тебе и ты можешь помочь другим, когда они нуждаются в этом.

Сила в большинстве. Вы сможете выполнить многое, когда вы в группе, но когда вы одни, это намного труднее.

Найдите других верующих, которые служат Иисусу, как Господу и признают Библию, как свою основную книгу — Слово Божие. Если вы, к счастью, живёте там, где несколько групп изучают Священное Писание — попросите Иисуса направить вас туда, где Он желает, чтобы вы были частью этой группы.

ЕВРЕЯМ 10:25

25 "Не будем оставлять собрания своего, как есть у некоторых обычай, но будем увещавать друг друга, и тем более, чем более усматриваете приближение дня оного."

7. Помогайте другим достигать правильных убеждений.

Людям, которые вокруг вас, необходимо знать о спасающей милости Иисуса Христа. Попросите Господа помочь вам поделиться с ними Благой Вестью. Он поможет вам в этом правильно и в нужное время.

МАТФЕЯ 28:18-20

18 "И приблизившись Иисус сказал им: дана Мне всякая власть на небе и на земле:
19 Итак идите, научите все народы, крестя их во имя Отца и Сына и Святого Духа,
20 Уча их соблюдать всё, что Я повелел вам, и се, Я с вами во все дни до скончания века. Аминь."

8. Ходите в любви.

В Царстве Христа, одна из первых заповедей заключается в том, чтобы любить других. Вы можете исполнить это с Его помощью. Когда мы теряем любовь к окружающим, мы даём место диаволу.

ИОАННА 13:34

34 "Заповедь новую даю вам, да любите друг друга, как Я возлюбил вас, так и вы любите друг друга."

Вы должны прощать других, как Христос простил вас.

ЕФЕСЯНАМ 4:31-32

31 "Всякое раздражение и ярость, и гнев и крик, и злоречие со всякою злобою да будут удалены от вас,

32 Но будьте друг ко другу добры, сострадательны, прощайте друг друга, как и Бог во Христе простил вас."

9. Как поступать с врагами.

Люди — вам не враги. Диавол может действовать через людей, но люди не могут быть вашими врагами.

ЕФЕСЯНАМ 6:12

12 "Потому что наша брань не против крови и плоти, но против начальств, против властей, против мироправителей тьмы века сего, против духов злобы поднебесных."

Диавол и его силы — ваши враги. Но вы имеете силу и власть над ними во имя Иисуса Христа.

Как признавать Его?

ИОАННА 10:10

10 "Вор приходит только для того, чтобы украсть, убить и погубить, Я пришёл для того, чтоб имели жизнь и имели с избытком."

Каждый, кто не живёт по Слову Божьему, — от диавола. Воровство, убийства, ложь — от диавола. Тот, кто губит и разрушает, — от диавола.

Как противостоять ему? Вы должны противостоять диаволу, как это делал Иисус. Противостаньте ему, цитируя Слово Божье, и он убежит от вас.

ЕФЕСЯНАМ 6:16-17

16 "А паче всего возьмите щит веры, которым возможете угасить все раскаленные стрелы лукавого,

17 И шлём спасения возьмите, и меч духовный, который есть слово Божие."

10. Как бороться с искушениями?

Искушение само по себе не грех. Вы не можете не быть искушёнными. Даже Иисус был искушён во всём — но Он никогда не сдавался. Бог обещал помочь и победу.

1 КОРИНФЯНАМ 10:13

13 "Вас постигло искушение не иное, как человеческое, и верен Бог, Который не попустит вам быть искушаемыми сверх сил, но при искушении даст и облегчение, так-чтобы вы могли перенести."

Искушения не исходят от Бога. Диавол — искуситель. Священное Писание говорит вам о том, чтобы вы противостояли ему.

ИАКОВА 4:7

7 "Итак покоритесь Богу, противостаньте диаволу, и убежит от вас."

ИАКОВА 1:12-15

12 "Блажен человек, который переносит искушение, потому что, быв испытан, он получит венец жизни, который обещал Господь любящим Его.

13 В искушении никто не говори: "Бог меня искушает,"

потому что Бог не искушается злом и Сам не искушает никого,

14 Но каждый искушается, увлекаясь и обольщаясь собственою похотью,

15 Похоть же, зачавши, рождает грех, а сделанный грех рождает смерть."

Мы не должны лелеять и развивать греховные мысли. Если мы не думаем об этом, мы не будем этого делать. Избежание от этого — наилучшее лекарство от искушений. Лучше предотвратить какое-либо действие, чем дать ему возможность расти и проявиться.

ПСАЛОМ 118:11

11 "В сердце моём сокрыл я слово Твоё, чтобы не грешить пред Тобою."

Когда Иисус был искушён, Он говорил словами из Священного Божьего Слова с диаволом. Мы должны делать то же самое. Отражайте искушение с помощью Божьего Слова. Не пытайтесь просто не думать о плохом или не делать плохого — заполняйте ваш разум мыслями о Слове, и тогда не будет места для роста плохих мыслей.

Помните, Всемогущий живёт в вас. Он поможет вам противостоять искушениям. Вы — победитель.

Если вы согрешили

1 ИОАННА 1:9

9 "Если исповедуем грехи наши, то Он, будучи верен и праведен, простит нам грехи (наши) и очистит нас от всякой неправды."

Бог побеспокоился за вас, так что вы можете получить прощение. Когда бы вы ни согрешили, немедленно исповедуйте ваш грех, и получите прощение по вере. Никогда не давайте места диаволу путём неисповеданного греха в вашей жизни. Даже ни на минуту.

11. Укрепляйтесь верой в Иисуса.

СТОЙТЕ В ВЕРЕ! Вы не знаете всего. Иисус знает. Довертесь Ему и прославляйте Его, даже когда вы не знаете, что может случиться.

Иисус — Альфа и Омега вашей веры, Творец и Завершитель. Ваша цель — угодить Ему, а не людям. В конце концов, Он — Судья.

Люди могут разочаровать и, вероятно, разочаруют тебя. Даже если они так же христиане, не основывай свою веру на них. Люди могут колебаться в вере и делать ошибки. Они изменят, но Иисус никогда не изменит.

Не разрешайте другим контролировать вашу жизнь. Направляйте взор на Иисуса — Он никогда не разочарует вас. Укрепляйтесь в вере в Иисуса. Он призвал вас, и Он сохранит вас. Он завершит то, что начал в вас.

1 ФЕССАЛОНИКИЙЦАМ 5:24

24 "Верен Призывающий вас, Который и сотворит сие."

2 ФЕССАЛОНИКИЙЦАМ 3:3

3 "Но верен Господь, Который утвердит вас и сохранит от лукавого."

ФИЛЛИПИЙЦАМ 1:6

6 "Будучи уверен в том, что начавший в вас добroе дело будет совершать (его) даже до дня Иисуса Христа." □